



EXTRATO DA 1ª RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE ELIAS FAUSTO** torna pública a 1ª Rerratificação do Edital Completo do Processo Seletivo **PSPMEF 002/2017**.

01. RETIFICA-SE O ITEM 02. DOS EMPREGOS

Onde se lê:

- Jornada de trabalho semanal: **Até 9 horas aulas semanais***

Leia-se:

- Jornada de trabalho semanal: **Até 45 horas aulas semanais***

02. RETIFICA-SE O ITEM 06.01.05. ETIQUETA PARA ENVIO DE TÍTULOS

Onde se lê:

AVALIAÇÃO DE TÍTULOS – CONCURSO PÚBLICO PMA 001/2017

Leia-se:

AVALIAÇÃO DE TÍTULOS – PROCESSO SELETIVO PSPMEF 002/2017

03. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

03.01. Outrossim, ratifica-se os demais itens dispostos no Edital Completo **PSPMEF 002/2017** que mantêm-se inalterados.

03.02. Todas as divulgações e informações sobre o presente Processo Seletivo serão disponibilizadas no site **www.shdias.com.br**.

Elias Fausto, 8 de novembro de 2017.

MAURICIO BARONI BERNARDINETTI
Prefeito Municipal de Elias Fausto